WPPALMNOHAJIIBbHbIE

YPABHEHUWA

Yuutenb matematuku [etposa Jltoamuna
iIBaHOBHa

MBOY «LlO Ne49» r.Tyna




anuzpag

1 yeMm TpyaHee
noKa3aTejabCTBO, TEM OO0JIBIIIE
OoyaeT yA0BOJIBCTBUA TOMY,

KTO IOKa3aTeJIbCTBO HaN/JAeT.
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HAVIV OIIMBK"

Penienne ypaBHeHUMiA

1) 8= 2) xvV36 3Hx & xHF =-

X= 12 X=x6  Hem xopueii X=x27

[IpumeneHue Gopmys COKPALICHHOTO YMHOKCHHS
D) (x+2) =2 —dx+4
2) (3x+2) =327 +12x +4;

3) (2y-4) =4y-16y.







NppanuoHajabHOE

(oT aar. irrationalis HepazyMHBbIH,
0Oecco3HaTeJIbHbIN )

HaxoJsIeecd 3a mpeaejaaMu pa3yMa,
IpoTHUBOpeEuallee JIOorukKe.

OOBIYHO IPOTHUBOIIOCTABJIACTCSA

PAIMOHAJIBPHOMY KaK Pa3yMHOMY,
1eJecooopa3sHoOMy, 000OCHOBAaHHOMY.




NMOHATUE MPPALUUOHAJIbBHOI'O YPABHEHUA

?

KOPHS, TO YpaBHEHME Ha3bIBaKOT
uppayuoHasibHbIM.




[Tpumepbil:

J2x+1=3
J2x—5 =+/4x—7
\/2x2+5x—2 =x—-6
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>B036e0enue 6 CMénéHrb

> Beeoenue 3amenvl nepemennoil

> Pa3znosicenue na muorrcumenu

> I'paghuueckuii

> Ilepexoo k mooynio

> Ymnoowcenue na CONpANMNCEHHOe 6blpalriceHue




U3YHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x+1=3

2x+1=3>

2x+1=9
2x =8

x=4
Oteer:x =4




MPOBEPKA




N3YYHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x—5 =~/4x—7

(V2x=5) = (W4x=17)

2x—5=4x-7
x=1
llposepum!!!




MPOBEPKA

[loapcTtaBumM 1 BMECTO X B 3aaHHOE
nppaumoHarnbHoe ypaBHeHUe, NONTy4YnM:

V2-1-5=4/4-1-7

V3473

x=1-MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: uppauyuoHalsibHoe ypasHeHue

umeem KopHeu




3ANMOMHM

1) Bo3Bectu 00€ yacTu ypaBHECHUS
B KBaJpar.

2) OO0s3aTelIbHO CACNaTh
IIpOBEPKY!!!
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M3YUAEM HOBOE
MemoO 3ameHbI

X + 6PeMEHHO

Jleimaenvm 3 aMeHny :

Vx = ¢

x =z~

z° +57 —6 =0

1D =25+ 24 = 49
Z, = 6.7, =1
SaMeEcHsICM :

— O - NOCTOPOHHUIA KOPEHb



TPEHUPYEMCA PELWLATDb
1) \/x+2=3 2)\/6+5x2:2
A2
(Vx+2) =3 Worse | =22

x+2=9 )
6+5x" =4
x="7.

IIposepka : x° = —%.

3

V7 +2 =3 KopHen

\/523 HeT

3 = B(erﬂo)




Penre yCTHO

Jx—16=1 x=17

V2552 =10 x =42




Pemmure yCTHO

\/x2—1:2 x:ir\/g
10

J7x—1=3 X = —
7

\/xz—Sx 4 = x=1Lx=4




' MMHacTukKa gnsa rnas




Pemure ypaBHEHUA
D). V5x—16=x-2
2). 2x++/x —=3=0

3). V2x2 +8x+16 =44 2x




[lomallHee 3aaaHue

Ne152(1,3), 153(1,3), 154(1,3)




3aKOH4YUTe npennoXxeHuve:

MHe cerogHsi yaanochb (NoHATb, pa3obpaTbces,
YACHUTb, OCO3HaThb) ..., Tenepb 1 ...

CaMbIM UHTepeCHbIM (Mo3HaBaTesIbHbIM,

yANBUTESIbHbIM, HEBEPOATHbIM, HEOObIKHOBEHHbIM )
cerogHs 6bino (ctano) ...

pr.que BCero MHe cerogHs ..., U BCe-Taku ...
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